ИНСТРУКЦИЯ  ДЛЯ  ОРГАНИЗАТОРА
по проведению и проверке муниципальной контрольной работы по математике в 4 классе.
1. Муниципальная контрольная работа имеет следующую структуру: 
 6 заданий по изученным в 4 классе разделам предмета.
2. Продолжительность работы 45 минут.
3. Работа имеет 2 варианта.
4. Работа выполняется на двойных листах из ученической тетради 
    (на титульном листе в верхнем левом углу – угловой штамп школы).
5. Словари, справочную литературу и мобильные телефоны  
    использовать не разрешается.
6. Перед выполнением работы учителю необходимо прочитать
    учащимся инструкцию. 

ИНСТРУКЦИЯ  ДЛЯ  УЧАЩЕГОСЯ
1. Перед вами муниципальная контрольная работа по математике. В ней -
6 заданий. Выполнять эти задания вы будете на своих подписанных листах. Прежде чем выполнять задание, необходимо поставить его номер. Ответы записываются чётко, аккуратно, разборчивым почерком. 
2. На первом – титульном листе выполните следующую запись (показ на доске):
Муниципальная 
контрольная работа
по математике
ученика (цы) 5 «А» класса
Иванова Ивана.

Внизу укажите вариант:       Вариант I

3. На второй странице запишите дату выполнения работы. После даты, на следующей строке поставьте цифру 1 и выполните по порядку все задания. 
4. Каждое задание должно быть записано полностью (задача с пояснением и ответом, уравнение с проверкой и т.д.). 
5. Справочную литературу и мобильные телефоны использовать запрещается.









ИНСТРУКЦИЯ  ДЛЯ  ЭКСПЕРТА (ПРОВЕРЯЮЩЕГО)
1. Каждое задание оценивается по системе, приведенной в следующей таблице.
	Проверяемые умения, навыки
	Кол-во баллов

	№ 1. Арифметические действия
	4 балла

	№ 2. Равенства
	2 балла

	№ 3. Уравнение
	1 балл

	№ 4. Порядок выполнения действий
	1 балл

	№ 5. Задача
	2 балла

	№ 6. Периметр. Площадь. 
	   2 балла

	Итого:
	12 баллов



2.  Вся работа в целом оценивается  одной отметкой по следующей схеме:
	Количество баллов за работу
	Оценка

	0-5 баллов
	2

	6-8 баллов
	3

	9-11 баллов
	4

	12 баллов
	5


При проверке следует  учитывать, что исправление не считается ошибкой.

Таблица с ответами.
	№ задания
	Вариант I
	Вариант II 

	№ 1
	 609•27=16443
52983+8377=61360
9333:9=1037
80190 – 6379 =73811
	806•28=22568
38764+7916=46680
9624:8=1203
90170 – 5437=84733

	№ 2
	37 м > 370см
2 сут < 120 ч
	320 г < 3 кг
5 ч < 308 мин

	№ 3
	Х = 2
	Х = 27

	№ 4
	720
	890

	№ 5
	2 ч
	214 км

	№ 6
	Р= 42 см, S=98 см2
	P= 54 см,  S=162 см2




